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Benopycckuil HaMOHAJIBHBIN TEXHUYECKU YHUBEPCUTET

Jnst mccnenoBaHUS XapakTepa PacmpeleNieHns] HOPMAbHBIX HaNpsDKCHHIN
[0 TOJIIMHE B JOPOXKHOM IOKPBITHMU COCTaBJIeHa KOMIIBIOTEpHasl Iporpamma
Parus. IIporpamma 1mo3BosisieT MOJYYHUTh PELICHHE MPH JI000M pacIpeaeneHIN
U BpEMEHH JIeHCTBUS TEMIIepaTyphl 10 TONIMHE NOKPHITUA. Pe3ynbpTaTel pacue-

Ta MpuBe/IeHbI Ha puc. 1.
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Puc. 1. I'paduku pactipeneneHus TeMeparypsl 1o rIyOHHE TOKPBITHS TIPH Pa3HBIX
TeMIepaTypax ero oBEpXHOCTH U HarpeBaHUM B TeueHUe 15 MUHYT (a) ¥ IpH pa3HOM
BPEMEHH BO3EICTBHS TeMuepaTypsl (6) Ha mokpsiTre (Ha puc. la: 1. —t, =2°C;
2.-1,=4°C; 3. - t,=6°C; 4. —t, = 8°C; 5. — t, = 10°C; na puc.16: 1.—t = 45 mum;
2.~ =90 muH; 3.—7 = 120 mun; 4.—t = 300 mMuH; 5.—1 = 720 MuH)

VY CTaHOBIIEHO, YTO pacHpeiei]CHUEe HOPMAJIbHBIX HAINPSDKEHUH 110 TOJIMHE
JOPO’KHOTO TOKPBITHS MMEET CIIOXHBIA HeNMMHeWHbIH Xxapakrtep (puc. 1). Ilpu
BpEeMEHH HarpeBa |5 MUH. pa3HOCTH TeMIepaTyp BepXHEH M HIDKHEH IMOBEpXHO-
CTeW IUMTHI HE OKA3bIBAaeT CYIIECTBEHHOTO BIHSHUS Ha TEMIIEpaTypy BOIH3H
TIOJIONIBBI IJTUTHI, HO YBEJIMIMBACT TPAJIMEHT ee u3MeHeHus (puc.1, ciesa). bonee
MEUIEHHOE HarpeBaHMe IUIMTHI YMEHBIIAET IpaJueHT Temmeparyp, IIpu stom
HaOJIfo1aeTCsl BHIPaBHUBAHKME XapaKTepa paclpelielieHusI TeMIIepaTyphl Mo Toj-
LIMHE IUTHI (puc. 1, cnpasa).
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